

Allianz Global Investors Fund

Société d'investissement à Capital Variable
Sjedište ureda: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg
R.C.S. Luxembourg B 71.182

Obavijest imateljima udjela

Uprava društva Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Društvo“) ovime obavještava o sljedećim promjenama koje će stupiti na snagu 29. rujna 2023.:

Naziv Podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Imajte na umu da je tekst drugog stavka pojašnjen u odnosu na prvi stavak.	<p>Dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klasa imovine, usredotočenim na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima te tržišta obveznicama i novcem kako bi se srednjoročno postigla uspješnost usporediva u odnosu na uravnotežen portfelj unutar raspona volatilnosti od 3 % do 7 % u skladu sa Strategijom održivog i odgovornog ulaganja (SRI strategija).</p> <p>Procjena volatilnosti tržišta kapitala od strane upravitelja ulaganja važan je čimbenik u tom postupku, s ciljem da se obično ne spusti ispod ili prijeđe preko volatilnosti cijene klase udjela u rasponu od 3 % do 7 % u srednjoročnom do dugoročnom prosjeku, slično portfelju koji se sastoji od 15 % globalnih tržišta vlasničkih vrijednosnih papira i 85 % europskih tržišta obveznica.</p>	<p>Dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klasa imovine, usredotočenim na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima te tržišta obveznicama i novcem kako bi se srednjoročno postigla uspješnost usporediva u odnosu na uravnotežen portfelj unutar raspona volatilnosti od 3 % do 7 % u skladu sa Strategijom održivog i odgovornog ulaganja (SRI strategija).</p> <p>Procjena volatilnosti tržišta kapitala od strane upravitelja ulaganja važan je čimbenik u tom postupku, s ciljem da se obično ne spusti ispod ili prijeđe preko volatilnosti cijene klase udjela u rasponu od 3 % do 7 % u srednjoročnom do dugoročnom prosjeku, slično portfelju koji se sastoji od 15 % globalnih tržišta vlasničkih vrijednosnih papira i 85 % obveznica denominiranih u euru globalnih tržišta obveznica.</p>
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 50	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Imajte na umu da je tekst drugog stavka pojašnjen u odnosu na prvi stavak.	<p>Dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klasa imovine, usredotočenim na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima te tržišta obveznicama i novcem kako bi se srednjoročno postigla uspješnost usporediva u odnosu na uravnotežen portfelj unutar raspona volatilnosti od 6 % do 12 % u skladu sa Strategijom održivog i odgovornog ulaganja (SRI strategija).</p> <p>Procjena volatilnosti tržišta kapitala od strane upravitelja ulaganja važan je čimbenik u tom postupku, s ciljem da se obično ne spusti ispod ili prijeđe preko volatilnosti cijene klase udjela u rasponu od 6 % do 12 % u srednjoročnom do dugoročnom prosjeku, slično portfelju koji se sastoji od 50 % globalnih tržišta vlasničkih vrijednosnih papira i 50 % europskih tržišta obveznica.</p>	<p>Dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klasa imovine, usredotočenim na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima te tržišta obveznicama i novcem kako bi se srednjoročno postigla uspješnost usporediva u odnosu na uravnotežen portfelj unutar raspona volatilnosti od 6 % do 12 % u skladu sa Strategijom održivog i odgovornog ulaganja (SRI strategija).</p> <p>Procjena volatilnosti tržišta kapitala od strane upravitelja ulaganja važan je čimbenik u tom postupku, s ciljem da se obično ne spusti ispod ili prijeđe preko volatilnosti cijene klase udjela u rasponu od 6 % do 12 % u srednjoročnom do dugoročnom prosjeku, slično portfelju koji se sastoji od 50 % globalnih tržišta vlasničkih vrijednosnih papira i 50 % obveznica denominiranih u euru globalnih tržišta obveznica.</p>

Naziv Podfonda	Predmet promjene (Objavlivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 75	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Imajte na umu da je tekst drugog stavka pojašnjen u odnosu na prvi stavak.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klasa imovine, usredotočenim na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima te tržišta obveznicama i novcem kako bi se srednjoročno postigla uspješnost usporediva u odnosu na uravnotežen portfelj unutar raspona volatilnosti od 10 % do 16 % u skladu sa Strategijom održivog i odgovornog ulaganja (SRI strategija). Procjena volatilnosti tržišta kapitala od strane upravitelja ulaganja važan je čimbenik u tom postupku, s ciljem da se obično ne spusti ispod ili prijeđe preko volatilnosti cijene klase udjela u rasponu od 10 % do 16 % u srednjoročnom do dugoročnom prosjeku, slično portfelju koji se sastoji od 75 % globalnih tržišta vlasničkih vrijednosnih papira i 25 % europskih tržišta obveznica.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klasa imovine, usredotočenim na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima te tržišta obveznicama i novcem kako bi se srednjoročno postigla uspješnost usporediva u odnosu na uravnotežen portfelj unutar raspona volatilnosti od 10 % do 16 % u skladu sa Strategijom održivog i odgovornog ulaganja (SRI strategija). Procjena volatilnosti tržišta kapitala od strane upravitelja ulaganja važan je čimbenik u tom postupku, s ciljem da se obično ne spusti ispod ili prijeđe preko volatilnosti cijene klase udjela u rasponu od 10 % do 16 % u srednjoročnom do dugoročnom prosjeku, slično portfelju koji se sastoji od 75 % globalnih tržišta vlasničkih vrijednosnih papira i 25 % obveznica denominiranih u euru globalnih tržišta obveznica.
Allianz Europe Equity Growth Select	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Razvoj primjenjive strategije od Strategije prilagodbe klimatskim promjenama s ishodom do Strategije ključnih indikatora uspješnosti održivosti (relativna) („Strategija KPI (relativna)“) s određenim fokusom na intenzitet emisija stakleničkih plinova. Suradnja s društvima subjekta ulaganja koja se odnosi na put klimatskog prijelaza uključena je u aktivnosti upravnništva Upravitelja ulaganja i nastavlja se kad se odredi da ima značaja.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u europska tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima uz fokus na dionice s rastom tvrtki s velikom kapitalizacijom tržišta.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u europska tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima uz fokus na dionice s rastom tvrtki s velikom kapitalizacijom tržišta u skladu sa Strategijom ključnih indikatora uspješnosti održivosti (relativna) („Strategija KPI (relativna)“). U tom kontekstu, cilj je nadmašiti KPI održivosti Podfonda u usporedbi s referentnom vrijednosti Podfonda kako bi se postigao cilj ulaganja.
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavlivanja podataka*) ažurirati.	- Primjenjuje se Strategija prilagodbe klimatskim promjenama (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja.	- Primjenjuje se Strategija KPI (relativna) (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja. - Min. 80 % portfelja Podfonda procijenit će se „Intenzitetom ponderiranog prosječnog GHG-a (prodaja)“ („KPI održivosti“). Portfelj u tom pogledu ne uključuje izvedenice i instrumente koji se po prirodi ne mogu procijeniti (npr. novac i depoziti). - Cilj ulaganja Podfonda postići će se minimalnim nadmašivanjem KPI-jeva održivosti Podfonda od 20 % u usporedbi s intenzitetom ponderiranog prosječnog GHG-a (prodaja) referentne vrijednosti Podfonda.
Allianz Global Artificial Intelligence	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Kao dio aktivnosti Upravljačkog društva da ojača asortiman proizvoda prema održivosti, Podfond će primjenjivati Strategiju ključnih indikatora uspješnosti održivosti (relativna) („Strategija KPI (relativna)“) s određenim fokusom na intenzitet	Dugoročni rast kapitala putem ulaganja u svjetska tržišta vlasničkih vrijednosnih papira uz fokus na razvoj umjetne inteligencije.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u globalna tržišta vlasničkih vrijednosnih papira uz fokus na razvoj umjetne inteligencije u skladu sa Strategijom ključnih indikatora uspješnosti održivosti (relativna) („Strategija KPI (relativna)“). U tom kontekstu, cilj je nadmašiti KPI održivosti Podfonda u usporedbi s referentnom vrijednosti Podfonda kako bi se postigao cilj ulaganja.

Naziv Podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	emisija stakleničkih plinova. Minimum održivih ulaganja podfonda kao i minimum podfondova taksonomije u skladu s ulaganjima objavljenim u Dodatku 10 prospekta prilagođeni su kako bi odražavali novo okruženje. Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavljivanja podataka*) ažurirati.	Ova ograničenja nisu prethodno postojala.	- Primjenjuje se Strategija KPI (relativna) (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja. - Min. 80 % portfelja Podfonda procijenit će se „Intenzitetom ponderiranog prosječnog GHG-a (prodaja)” („KPI održivosti”). Portfelj u tom pogledu ne uključuje izvedenice i instrumente koji se po prirodi ne mogu procijeniti (npr. novac i depoziti). - Cilj ulaganja Podfonda postići će se minimalnim nadmašivanjem KPI-jeva održivosti Podfonda od 20 % u usporedbi s intenzitetom ponderiranog prosječnog GHG-a (prodaja) referentne vrijednosti Podfonda.
	Uredba o objavljivanju informacija povezanih s održivosti i određene informacije koje treba objaviti u skladu s Uredbom o taksonomiji (Dodatak 10)		Minimum održivih ulaganja - Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom -	Minimum održivih ulaganja 10,00 % Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %
Allianz Global Equity Growth	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Razvoj primjenjive strategije od Strategije prilagodbe klimatskim promjenama s ishodom do Strategije ključnih indikatora uspješnosti održivosti (relativna) („Strategija KPI (relativna)”) s određenim fokusom na intenzitet emisija stakleničkih plinova. Suradnja s društvima subjekta ulaganja koja se odnosi na put klimatskog prijelaza uključena je u aktivnosti upravnništva Upravitelja ulaganja i nastavlja se kad se odredi da ima značaja. Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavljivanja podataka*) ažurirati.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u globalna tržišta vlasničkih vrijednosnih papira uz fokus na rast dionica.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u globalna tržišta vlasničkih vrijednosnih papira uz fokus na rast dionica u skladu sa Strategijom ključnih indikatora uspješnosti održivosti (relativna) („Strategija KPI (relativna)”). U tom kontekstu, cilj je nadmašiti KPI održivosti Podfonda u usporedbi s referentnom vrijednosti Podfonda kako bi se postigao cilj ulaganja.
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)		- Primjenjuje se Strategija prilagodbe klimatskim promjenama (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja.	- Primjenjuje se Strategija KPI (relativna) (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja. - Min. 80 % portfelja Podfonda procijenit će se „Intenzitetom ponderiranog prosječnog GHG-a (prodaja)” („KPI održivosti”). Portfelj u tom pogledu ne uključuje izvedenice i instrumente koji se po prirodi ne mogu procijeniti (npr. novac i depoziti). - Cilj ulaganja Podfonda postići će se minimalnim nadmašivanjem KPI-jeva održivosti Podfonda od 20 % u usporedbi s intenzitetom ponderiranog prosječnog GHG-a (prodaja) referentne vrijednosti Podfonda.

Naziv Podfonda	Predmet promjene (Objavlivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz Global Equity Insights	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Kao dio aktivnosti Upravljačkog društva da ojača asortiman proizvoda prema održivosti, Podfond će primjenjivati Strategiju ključnih indikatora uspješnosti održivosti (apsolutna) („Strategija KPI (apsolutna)”) s određenim fokusom na intenzitet emisija stakleničkih plinova.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima radi postizanja koncentriranog portfelja vlasničkih vrijednosnih papira uz fokus na odabir dionica.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima radi postizanja koncentriranog portfelja vlasničkih vrijednosnih papira uz fokus na odabir dionica u skladu sa Strategijom ključnih indikatora uspješnosti održivosti (apsolutna) („Strategija KPI (apsolutna)”). U tom smislu, cilj je, barem, put poboljšanja godinu-po-godinu KPI-jeva održivosti Podfonda kako bi se postigao cilj ulaganja.
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Minimum održivih ulaganja podfonda kao i minimum podfondova taksonomije u skladu s ulaganjima objavljenim u Dodatku 10 prospekta prilagođeni su kako bi odražavali novo okruženje. Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavljivanja podataka*) ažurirati.	Ova ograničenja nisu prethodno postojala.	- Primjenjuje se Strategija KPI (apsolutna) (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja. - Min. 80 % portfelja Podfonda procijenit će se „Intenzitetom ponderiranog prosječnog GHG-a (prodaja)” („KPI održivosti”). Portfelj u tom pogledu ne uključuje izvedenice i instrumente koji se po prirodi ne mogu procijeniti (npr. novac i depoziti). - Cilj ulaganja Podfonda postići će se postizanjem poboljšanja od barem 5 % godinu-po-godinu na kraju fiskalne godine intenziteta ponderiranog prosječnog GHG-a Podfonda (prodaja) počevši od referentnog datuma: 29. rujna 2023. Za razdoblje između referentnog datuma i kraja prve fiskalne godine primijenit će se stopa „a rata temporis” godišnje stope.
	Uredba o objavljivanju informacija povezanih s održivosti i određene informacije koje treba objaviti u skladu s Uredbom o taksonomiji (Dodatak 10)		Minimum održivih ulaganja - Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom -	Minimum održivih ulaganja 10,00 % Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %
Allianz Global Equity Unconstrained	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Razvoj primjenjive strategije od Strategije prilagodbe klimatskim promjenama s ishodom do Strategije ključnih indikatora uspješnosti održivosti (relativna) („Strategija KPI (relativna)”) s određenim fokusom na intenzitet emisija stakleničkih plinova. Suradnja s društvima subjekta ulaganja koja se odnosi na put klimatskog prijelaza uključena je u	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima radi postizanja koncentriranog portfelja vlasničkih vrijednosnih papira uz fokus na odabir dionica.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima radi postizanja koncentriranog portfelja vlasničkih vrijednosnih papira uz fokus na odabir dionica u skladu sa Strategijom ključnih indikatora uspješnosti održivosti (relativna) („Strategija KPI (relativna)”). U tom kontekstu, cilj je nadmašiti KPI održivosti Podfonda u usporedbi s referentnom vrijednosti Podfonda kako bi se postigao cilj ulaganja.

Naziv Podfonda	Predmet promjene (Objavlivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	aktivnosti upravnništva Upravitelja ulaganja i nastavlja se kad se odredi da ima značaja. Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavljivanja podataka*) ažurirati.	- Primjenjuje se Strategija prilagodbe klimatskim promjenama (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja.	- Primjenjuje se Strategija KPI (relativna) (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja. - Min. 80 % portfelja Podfonda procijenit će se „Intenzitetom ponderiranog prosječnog GHG-a (prodaja)” („KPI održivosti”). Portfelj u tom pogledu ne uključuje izvedenice i instrumente koji se po prirodi ne mogu procijeniti (npr. novac i depoziti). - Cilj ulaganja Podfonda postići će se minimalnim nadmašivanjem KPI-jeva održivosti Podfonda od 20 % u usporedbi s intenzitetom ponderiranog prosječnog GHG-a (prodaja) referentne vrijednosti Podfonda.
Allianz Global Water	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Podfond će primijeniti strategiju SDG-Aligned Strategy. Ograničenja ulaganja podfonda prilagođena su kako bi se postigla veća fleksibilnost.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima s naglaskom na tvrtke koje su angažirane u području upravljanja resursima vode u skladu sa strategijom SDG-Aligned Strategy Type A.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima s naglaskom na tvrtke koje su angažirane u području upravljanja resursima vode u skladu sa strategijom SDG-Aligned Strategy.
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavljivanja podataka*) ažurirati.	- Min. 90 % imovine Podfonda ulaže se u vlasničke vrijednosne papire kako je opisano u cilju ulaganja - Maks. 10 % imovine Podfonda ulaže se u vlasničke vrijednosne papire koji nisu opisani u cilju ulaganja - Tvrtke koje sudjeluju u području upravljanja resursima vode tvrtke su koje nude proizvode ili rješenja koja stvaraju pozitivne okolišne i socijalne rezultate uz problem nestašice vode i pitanja kvalitete te pomažu pri poboljšanju održivosti globalnih resursa vode kako ih usmjeravaju SDG-ovi br. 6, 9, 11 i 12. - Maks. 10 % imovine podfonda može se držati izravno u depozitima i/ili ulagati u instrumente tržišta novca i/ili u fondove tržišta novca za upravljanje likvidnosti - Primjenjuje se strategija SDG-Aligned Strategy Type A (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja.	- Min. 70 % imovine Podfonda ulaže se u tvrtke koje su angažirane u području upravljanja resursima vode. Društva koja sudjeluju u području upravljanja resursima vode društva su koja nude proizvode i/ili usluge koje stvaraju pozitivne okolišne i socijalne rezultate uz problem nestašice vode i pitanja kvalitete te pomažu pri poboljšanju održivosti globalnih resursa vode kako ih usmjeravaju SDG-ovi br. 2, 3, 6, 11 i 13. - Primjenjuje se strategija SDG-Aligned Strategy (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja.
Allianz Smart Energy	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Podfond će primijeniti strategiju SDG-Aligned Strategy. Ograničenja ulaganja podfonda prilagođena su kako bi se postigla veća fleksibilnost.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima s naglaskom na tvrtke koje su angažirane prema prijelazu upotrebe energije u skladu sa strategijom SDG-Aligned Strategy Type A.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima s naglaskom na tvrtke koje su angažirane prema prijelazu upotrebe energije u skladu sa strategijom SDG-Aligned Strategy.

Naziv Podfonda	Predmet promjene (Objavlivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavljivanja podataka*) ažurirati.	<ul style="list-style-type: none"> - Min. 90 % imovine Podfonda ulaže se u vlasničke vrijednosne papire kako je opisano u cilju ulaganja - Maks. 10 % imovine podfonda može se uložiti u vlasničke vrijednosne papire koji nisu opisani u cilju ulaganja - Tvrtke koje sudjeluju u prijelazu upotrebe energije tvrtke su koje nude proizvode ili rješenja s aktivnim pozitivnim doprinosom pri pomaku od fosilnih goriva, povećanju otpornosti održive energetske infrastrukture, stvaranju obnovljivih izvora proizvodnje energije, sustavu za pohranu energije te poboljšavaju učinkovitost i pristup potrošnji energije kao što ih usmjeravaju ciljevi SDG-a br. 7, 11, 12 i 13. - Maks. 10 % imovine podfonda može se držati izravno u depozitima i/ili ulagati u instrumente tržišta novca i/ili u fondove tržišta novca za upravljanje likvidnosti - Primjenjuje se strategija SDG-Aligned Strategy Type A (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja. 	<ul style="list-style-type: none"> - Min. 70 % imovine u sklopu Podfonda ulaže se u tvrtke koje su angažirane prema prijelazu upotrebe energije. Tvrtke koje sudjeluju u prijelazu upotrebe energije tvrtke su koje nude proizvode i/ili usluge s aktivnim pozitivnim doprinosom pri pomaku od fosilnih goriva, povećanju otpornosti održive energetske infrastrukture, stvaranju obnovljivih izvora proizvodnje energije, sustavu za pohranu energije te poboljšavaju učinkovitost i pristup potrošnji energije kao što ih usmjeravaju ciljevi SDG-a br. 7, 9, 11, 12 i 13. - Primjenjuje se strategija SDG-Aligned Strategy (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja.
Allianz Thematica	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Razvoj primjenjive strategije od Strategije prilagodbe klimatskim promjenama s ishodom do Strategije ključnih indikatora uspješnosti održivosti (apsolutni prag) („Strategija KPI (apsolutni prag)”) s ciljem usmjeravanja specifične minimalne dodjele u održiva ulaganja i ograničavanja dodjele prema načelu „Ne znatno štetiti”. Suradnja s društvima subjekta ulaganja koja se odnosi na put klimatskog prijelaza uključena je u aktivnosti upravnništva Upravitelja ulaganja i nastavlja se kad se odredi da ima značaja.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u globalna tržišta vlasničkih vrijednosnih papira uz fokus na odabir tema i dionica.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u globalna tržišta vlasničkih vrijednosnih papira uz fokus na odabir tema i dionica u skladu sa Strategijom ključnih indikatora uspješnosti održivosti (apsolutni prag) („Strategija KPI (apsolutni prag)”). U tom kontekstu, cilj je usmjeriti određenu minimalnu dodjelu u održiva ulaganja kako bi se postigao cilj ulaganja.
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)		- Primjenjuje se Strategija prilagodbe klimatskim promjenama (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja.	- Primjenjuje se Strategija KPI (apsolutni prag) (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja.
	Uredba o objavljivanju informacija povezanih s održivosti i određene informacije koje treba objaviti u skladu s Uredbom o taksonomiji (Dodatak 10)	Minimum održivih ulaganja podfonda kao i minimum podfondova taksonomije u skladu s ulaganjima objavljenim u Dodatku 10 prospekta prilagođeni su kako bi odražavali novo okruženje.	Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavljivanja podataka*) ažurirati.	Minimum održivih ulaganja 10,00 %

*) Uredba (EU) 2020/852 od 18. lipnja 2020. o uspostavljanju okvira za olakšavanje održivih ulaganja i izmjena Uredbe (EU) 2019/2088 od 27. studenog 2019. o objavljivanju informacija povezanih s održivosti u sektoru financijskih usluga („SFDR“) zahtijevaju sudionike na financijskom tržištu za financijske proizvode podložne Člancima 8 i 9 SFDR-a kako bi se omogućila transparentnost u odnosu na ekološke ciljeve ublažavanja klimatske promjene i prilagodbe klimatske promjene u predugovornim objavljivanjima informacija koje će se dodati prospektu Društva.

Imatelji udjela koji ne odobravaju navedene promjene mogu iskupiti svoje dionice bez naknada za iskup ili pretvorbu do 28. rujna 2023.

Nakon što stupi na snagu, Prospekt (uključujući odgovarajuća predugovorna objavljivanja informacija) se može upotrebljavati i dostupan je besplatno u sjedištu Društva, Upraviteljskog društva u Frankfurtu na Majni i kod Informacijskih agenata Društva (kao što je društvo State Street Bank International GmbH, luksemburška podružnica u Luksemburgu ili društvo Allianz Global Investors GmbH u Saveznoj Republici Njemačkoj) u svakom području nadležnosti u kojem su podfondovi Društva registrirani za javnu distribuciju.

Senningerberg, kolovoz 2023.

Prema nalogu Uprave
Allianz Global Investors Fund

Ovaj je dokument prijevod originalnog dokumenta. U slučaju odstupanja ili višeznačnosti u pogledu tumačenja prijevoda mjerodavan je originalni tekst na engleskom jeziku, pod uvjetom da se time ne krše lokalni zakoni u okviru važećeg pravnog sustava.